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Зарубіжні гості
З метою обговорення питань збирання те

риторіальних показників та оцінки прогресу 
в проведенні реформи децентралізації, пре
зентації проекту Е Ш Е пе^у з 24 по 25 січня 
2017 року в Держстаті перебували експерти 
МЕА Маркус Фагер-Пінтілу, Клер Морель та 
Мілка Мумович.

Представники Національного інститу
ту статистики та економічних досліджень 
Франції (НІСЕД) Франції Домінік Франкоз 
та Серж Дарріне перебували 24 лютого 2017 
року в Держстаті з метою обговорення питань 
двостороннього співробітництва на 2017 рік 
між НІСЕД та Держстатом.

Експерти Представництва Європейського 
Союзу в Україні Мартін Клаук та Філіпп Бер
тран перебували в Держстаті 02 лютого 2017 
року для обговорення питань двосторонньо
го співробітництва між Держстатом та Пред
ставництвом Європейського Союзу в Україні.

З метою обговорення питань щодо надання 
консультаційної підтримки Держстату у вико
нанні робіт за Програмою міжнародних зістав
лень у групі країн Євростат-ОЕСР в Держстаті 
з 14 по 17 лютого 2017 року перебували екс
перти ЄС Девід Робертс та Сергій Сергєєв.

16 лютого 2017 року з метою обговорен
ня питань стратегічних пріоритетів щодо 
співпраці між Дитячим фондом Організації 
Об’єднаних Націй (Ю НІСЕФ) і Держстатом 
у рамках нової програми діяльності ЮНІСЕФ 
на 2018-2022 роки в Держстаті перебували 
представники ЮНІСЕФ Гордон Алекзендр та 
Артур Айвазов.

17 лютого 2017 року Національну ака
демію статистики, обліку та аудиту відвідав 
Рафал Ребілас -  заступник декана факуль
тету прикладних наук Вищої школи бізнесу 
м. Домброва Гурнича (Республіка Польща). 
У рамках його візиту було підписано Угоду 
про співробітництво між Академією та Ви
щою школою бізнесу м. Домброва Гурнича.

Проректор Вищої лінгвістичної школи 
м. Ченстохова (Республіка Польща) Томаш 
Кук відвідав 3 березня 2017 року Національну 
академію статистики, обліку та аудиту з ме
тою обговорення шляхів подальшої співпраці. 
У ході візиту було підписано Угоду про спів
робітництво між Академію та Вищою лінгвіс
тичною школою та узгоджено план реалізації 
програми паралельних дипломів для студен
тів Академії.

Національну академію статистики, обліку 
та аудиту 21 березня 2017 року відвідав за
ступник декана факультету прикладних наук 
Вищої школи бізнесу м. Домброва Гурнича 
(Республіка Польща) Рафал Ребілас. У ході 
його візиту було узгоджено план реалізації 
програми паралельних дипломів для студен
тів Академії, а також відбулася зустріч зі сту
дентами.

24 березня 2017 року Національну ака
демію статистики, обліку та аудиту відвіда
ло керівництво Вищої лінгвістичної школи 
м. Ченстохова (Республіка Польща): ректор 
Едіта Садовська та проректор Томаш Кук. У 
рамках візиту відбулася зустріч зі студентами 
Академії.

Зарубіжні відрядження
З 19 по 26 лютого 2017 року завідувач від

ділу міжнародного співробітництва Націо
нальної академії статистики, обліку та аудиту 
О. В. Журавльов перебував у Жешувському 
університеті м. Жешув (Республіка Польща) 
у рамках програми Академічної мобільності 
Європейського Союзу Еразмус+.

ник директора департаменту М. Б. Тімоніна 
та начальник відділу демографічної статисти
ки Л. В. Задоєнко перебували з 28 лютого по 
03 березня 2017 року в м. Париж (Французь
ка Республіка) з навчальним візитом у Націо
нальному інституті статистичних та еконо
мічних досліджень (НІСЕД) Франції.

Працівники департаменту статистики на
селення та регіональної статистики -  заступ-

З метою участі у 48-й пленарній сесії Ста
тистичної комісії ООН у м. Нью-Йорк (Спо-
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лучені Штати Америки) з 06 по 12 березня 
2017 року перебували перший заступник 
Голови Держстату А. В. Іщенко і головний 
спеціаліст-економіст відділу міжнародних 
зв’язків та європейської інтеграції управління 
міжнародного співробітництва та європей
ської інтеграції О. В. Солодуха.

Директор департаменту інформаційних 
технологій О. О. Пузанова перебувала з 12 по 
18 березня 2017 року в м. Брюссель (Королів
ство Бельгія), де взяла участь у Міжнародній 
науковій конференції з питань нових методів та 
технологій для статистики 2017 (NTTS 2017).

З 14 по 17 березня 2017 року в м. Париж 
(Французька Республіка) з навчальним ві
зитом з питань статистики виноградарства 
у Національному інституті статистичних та 
економічних досліджень (НІСЕД) Франції 
перебували працівники департаменту статис
тики сільського господарства та навколиш
нього середовища О. В. Сікачина -  заступник

директора департаменту, С. М. Масюк -  за
ступник директора департаменту -  началь
ник відділу статистики виробництва про
дукції сільського та рибного господарства та 
Л. М. Овчаренко -  начальник відділу еконо
мічних рахунків і статистики використання 
сільськогосподарської продукції

З метою участі у навчальному семінарі з 
питань моніторингу та оцінювання державної 
регіональної політики та регіонального роз
витку в м. Варшава (Республіка Польща) з 14 
по 18 березня 2017 року перебувала заступник 
директора департаменту статистики населення 
та регіональної статистики -  начальник відді
лу регіональної статистики С. О. Редченко.

Директор департаменту статистики тор
гівлі А. О. Фризоренко перебував з 22 по 25 
березня 2017 року в м. Париж (Французька 
Республіка) з метою участі у засіданні робо
чої групи зі статистики міжнародної торгівлі 
товарами і послугами (WPTGS).
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